
                 Sessão Ordinária Dia 16/01/2017.

ATA Nº 02/2017.

EXPEDIENTE:

Pedido de Providências nº15/2017 – Solicitam que seja feita Operação de 
Tapa Buraco na estrada de acesso a localidade de são João Câncio.
De autoria dos Vereadores Biramar Machado (DEM) e Jonatas Rosa de Souza 
(DEM);
Pedido de Providências nº16/2017 – Solicita que seja feito o corte e poda da 
vegetação que se encontram nas margens das estradas, dificultando a 
visibilidade dos condutores, que transitam pela mesma que dá acesso ao Ibaré 
e quatro estradas. De autoria dos Vereadores Biramar Machado (DEM) e 
Jonatas Rosa de Souza (DEM);
Pedido de Providências nº17/2017 – Que seja realizado reparo no sistema de 
iluminação pública, bem como a substituição de lâmpadas na Rua João Moreira, 
nas proximidades da ponte perto do Estádio Municipal Adão Teixeira da 
Silveira. De autoria dos Vereadores Jonatas Rosa de Souza (DEM) e Biramar 
Machado (DEM);
Pedido de Providências nº18/2017 – Que seja realizada limpeza na quadra de 
esportes localizada na Rua Tereza Borges da Rosa, Bairro Dr. Breno Bulcão. 
De autoria dos Vereadores Jonatas Rosa de Souza (DEM) e Biramar Machado 
(DEM);
Pedido de Providências nº 19/2017- Que seja feita a reposição da iluminação 
e limpeza no final da Rua Júlio de Castilhos. De autoria dos Vereadores 
Eduardo Luongo (PSB); Guto Bittencourt (PP), Cadico La-bella (PP) e Mariza 
Barreto (PP);
Pedido de Providências nº 20/2017- Que seja realizada roçada na Vila Bulcão, 
antigo 6º RPMON.  De autoria dos Vereadores Eduardo Luongo (PSB); Guto 
Bittencourt (PP), Cadico La-bella (PP) e Mariza Barreto (PP);
Pedido de Providências nº 21/2017- Que seja feita reparos na Taipa do 
Paredão. De autoria dos Vereadores Eduardo Luongo (PSB); Guto Bittencourt 
(PP), Cadico La-bella (PP) e Mariza Barreto (PP);
Pedido de Providências nº 23/2017- Que seja providenciado, com urgência, 
uma operação tapa buraco (cratera) que se formou na estrada Lavras-Bagé, nas 
proximidades da localidade denominada Mato Feio. De autoria dos Vereadores 
Cadico La-bella (PP), Guto Bittencourt (PP), Mariza Barreto (PP) e Eduardo 
Luongo (PSB);
Pedido de Providências nº 24/2017- Que seja providenciada a instalação de 
lixeiras, em locais previamente estudados pela Secretaria competente, incluindo 
uma de grande porte nos trevos de acesso à cidade, igual ou semelhante à 
existente nas proximidades do Parque do Sindicato Rural. De autoria dos 
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Vereadores Cadico La-bella (PP), Guto Bittencourt (PP), Mariza Barreto (PP) e 
Eduardo Luongo (PSB);
Pedido de Providências nº 25/2017- Que seja providenciada a construção de 
abrigos nas paradas dos ônibus escolares, próximos às escolas.
Sejam construídos mais três na Avenida José Cacildo Delabary, nas 
proximidades da Madeireira Santa Rita; no Cerrito e nas proximidades do 
Loteamento Vila Isabel. De autoria dos Vereadores Cadico La-bella (PP), Guto 
Bittencourt (PP), Mariza Barreto (PP) e Eduardo Luongo (PSB);
Pedido de Providências nº 27/2017- Que seja providenciada a colocação de 
suportes de lâmpadas para iluminação pública externa na localidade do Rincão 
dos Biaggi. De autoria dos Vereadores Adilson Seixas (PDT) e Rosane Costa 
(PST);
Pedido de Providências nº 28/2017- Que seja providenciado o abastecimento 
de água na localidade do Rincão dos Biaggi. De autoria dos Vereadores Adilson 
Seixas (PDT) e Rosane Costa (PST);
Pedido de Providências nº 29/2017- Que seja providenciado o conserto da 
rede de iluminação, limpeza e a retirada dos lixos existentes no fundo do 
Cemitério Municipal. De autoria da Vereadora Eva Mesa (PMDB);
Pedido de Providências nº 30/2017- Que seja providenciada a colocação de 
calçamentos nas ruas abaixo citadas: - Rua José Marcelino Machado (Bairro 
Jacinto Gomes Filho) 
- Rua Paul Harris (Bairro do Hospital). De autoria da Vereadora Eva Mesa 
(PMDB);
Pedido (de Providências nº 031/2017 – 1) Que sejam tomadas providências 
visando colocar em condições o prédio onde estão instalados os equipamentos 
necessários para a obtenção do SINAL da RBS TV, na Rua Osvaldo Aranha;
2) Realizar , através do setor de engenharia, uma vistoria na torre de 
propriedade do município, e após seja emitido um laudo técnico, para que sejam 
adotadas as providências cabíveis para colocar o sinal da RBS TV em boas 
condições. De autoria dos Vereadores Guto Bittencourt (PP), Cadico La-bella 
(PP), Mariza Barreto (PP) e Eduardo Luongo (PSB);
Pedido (de Providências nº 032/2017 – Solicito que seja feita a operação tapa 
buraco de ponta a ponta na estrada da localidade dos Encerrados, revisão e 
reforma do referido local, pois está em péssimo estado de conservação. De 
autoria dos Vereadores Jonatas Rosa de Souza (DEM) e Biramar Machado 
(DEM);
 Pedido (de Providências nº 033/2017- Que seja feita a substituição das 
tampas dos bueiros danificados na Rua Sady Coelho Mazzini. De autoria dos 
Vereadores Eduardo Luongo (PSB); Guto Bittencourt (PP), Cadico La-bella (PP) 
e Mariza Barreto (PP);
Indicação nº 05/2017 – Que seja inserido no Calendário de Eventos, no ano de 
2018, o Rodeio do Grupo Tradicionalista 4 estradas, realizando anualmente 
naquela localidade, no mês de janeiro. De autoria dos Vereadores Guto 
Bittencourt (PP), Cadico La-bella (PP), Mariza Barreto (PP) e Eduardo Luongo 
(PSB);
Indicação nº 06/2017 – Que seja estudada a possibilidade da implantação de 
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faixa de segurança, através de pintura, em frente ás escolas. De autoria dos 
Vereadores Cadico La-bella (PP), Guto Bittencourt (PP), Mariza Barreto (PP) e 
Eduardo Luongo (PSB);
Indicação nº 07/2017 – Que seja estudada a possibilidade de disponibilizar 
cursos profissionalizantes aos funcionários públicos – OPERADORES DE 
MÁQUINAS. De autoria dos Vereadores Guto Bittencourt (PP), Cadico La-bella 
(PP), Mariza Barreto (PP) e Eduardo Luongo (PSB);
Indicação nº 08/2017 – Que a Secretaria Municipal do Meio Ambiente realize 
estudo, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras e Transportes, no 
sentido de confeccionar lixeiras ecológicas através de pneus inservíveis. De 
autoria dos Vereadores Eduardo Luongo (PSB), Guto Bittencourt (PP), Cadico 
La-bella (PP) e Mariza Barreto (PP); 
Indicação nº 09/2017 – Que seja realizado estudo pelo Executivo Municipal, a 
fim de encaminhar Projeto de Lei à Câmara de Vereadores, ampliando de 04 
(quatro) para 06 (seis) meses a Licença-Maternidade prevista na legislação. De 
autoria da Vereadora Rosane Costa (PDT);
Pedido de Informação nº 01/2017 – Que esta Casa Legislativa seja informada 
se existe lei (Decreto ou outro documento) limitando o número de vendedores 
ambulantes, nas dependências do Camping Municipal. 
Em caso positivo, enviar cópia do documento.
Em caso negativo, informar o critério utilizado para a escolha desses 
vendedores. De autoria dos Vereadores Guto Bittencourt (PP), Cadico La-bella 
(PP), Mariza Barreto (PP) e Eduardo Luongo (PSB).  
Pedido de Informação nº 02/2017 – Que seja informado a esta Casa qual o 
andamento para a transferência efetiva do terreno adquirido pelo município, 
para ser doado à APAE. De autoria dos Vereadores Mariza Barreto (PP), Guto 
Bittencourt (PP), Cadico La-bella (PP) e Eduardo Luongo (PSB);
Moção nº 01/2017- Moção de Congratulações aos Senhores Vladimir 
Sanguineti; Ilda Munhoz e Vagner Machado, responsáveis pelo Grupo 
Tradicionalista 4 Estradas. De autoria dos Vereadores Guto Bittencourt (PP), 
Cadico La-bella (PP), Mariza Barreto (PP) e Eduardo Luongo (PSB

GRANDE EXPEDIENTE: 

TRIBUNA LIVRE

Espaço disponibilizado conforme oficio recebido pela Presidência para o 
Senhor Jorge Munhos Vieira – Secretário de Obras fazer uso da Tribuna 
Livre. 
Assunto: Como foram recebidos os maquinários e a estrutura do governo 
anterior para com isso demonstrar e estabelecer o atendimento as 
providências solicitadas. 

Intervalo:
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ORDEM DO DIA:

CONSIDERAÇÕES FINAIS:
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